



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 653, DE 26 DE JULHO DE 2024

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 618, DE 23 DE JULHO DE 2024

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 4 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 7 de dezembro de 2020, torna público a **primeira retificação do Edital 618/2024**, referente **ao Processo de Seleção Simplificada, para cadastro de reserva de vagas para bolsistas, a fim de atuarem em regime semi-presencial, no Projeto de Formação Inicial e Continuada (FIC) em Microempreendedor Individual (MEI)**, conforme segue:

Onde se lê:

[...]

3.10 O candidato deverá possuir formação mínima para o encargo, conforme disposto no **QUADRO 02** abaixo:

QUADRO 02 - FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA

CÓD.	ENCARGO NO CURSO	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
01	Assistente Social	Graduação em Serviço Social
02	Apoio Contábil	Ensino médio completo
03	Apoio de Secretaria (Registro)	Ensino Médio completo e Experiência Profissional na área de atuação especificamente no ambiente sistemas Cajuí e Sistec (mínimo 6 meses)

[...]

Leia-se:

[...]

3.10 O candidato deverá possuir formação mínima para o encargo, conforme disposto no **QUADRO 02** abaixo:

QUADRO 02 - FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA

CÓD.	ENCARGO NO CURSO	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
01	Assistente Social	Graduação em Serviço Social
02	Apoio Contábil	Ensino médio completo

03	Apoio de Secretaria (Registro)	Ensino Médio completo e Experiência Profissional na área de registro/secretaria escolar e/ou acadêmico (mínimo 6 meses)
----	-----------------------------------	---

[...]

assinado eletronicamente
Joaquina Aparecida Nobre da Silva
Reitora



Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 26/07/2024, às 16:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1946453** e o código CRC **C9F25D74**.